



# Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1105

18.05.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druga revolucija II. zvezek: Ljudska država**

**2. del**

### **Mir Nacionalsocializem je mir!**

Nobenega drugega izraza demokrati in boljševiki niso uporabljali v tolikšni meri kot "mir" in "mirovno politiko". To je verjetno posledica dejstva, da "križarjem za demokracijo in človečnost", zaveznikom druge svetovne vojne in njihovim nemškim hlapcem, ni uspelo niti približno oblikovati mirovnega reda in končati vojne proti Nemčiji. Še toliko bolj o tem govorijo in skušajo evropskim narodom dokazati, da je mir nastopil pred več kot tridesetimi leti.

To je moralno in pravno napačno. Dokler sta Evropa in Nemčija - srce celine - razdeljeni in na milost in nemilost prepuščeni tujim gospodarjem, ni mogoče govoriti o miru.

Ne le nemški narod, temveč vsi evropski narodi so bolj ali manj odvisni od dveh velesil in ne morejo svobodno oblikovati svoje prihodnosti. Grozljiva, krvaveča meja sredi Nemčije in ropanje obmejnih območij, ki skupaj predstavljajo približno četrtino ozemlja rajha, sta za Nemčijo seveda še bolj boleča kot položaj drugih narodov. Naše sočutje pa je namenjeno predvsem tistim, ki jim grozi narodna smrt - kot so baltski narodi in ukrajinski narod. Govoriti o miru tukaj je posmehljiv

cinizem, udarec v obraz zatiranim narodom na Vzhodu in Zahodu.

Dokler vsem evropskim narodom nista zagotovljena pravo in svoboda, živimo v povojni ureditvi, ki se ne vrača k mirovni pogodbi, temveč k sporazumom o premirju iz leta 1945. Cilj nemškega gibanja za svobodo je vzpostaviti pravo mirovno ureditev v Evropi in tako nadomestiti nesrečno povojno ureditev z okcidentalno-etničnim novim redom po vsej Evropi!

### **Nacionalsocializem je mir!**

Moralni vidik ustreza tudi pravnemu položaju:

Zaradi brezupnega vojaškega razvoja je nemški Wehrmacht 8. maja 1945 položil orožje. Ta kapitulacija se je nanašala le na konec sovražnosti in ni vplivala niti na obstoj Velikega nemškega rajha niti na njegovo notranjo ureditev. Zavezniki so de facto priznali vladavino predsednika rajha, ki ga je imenoval Führer, veleadmira Dönitza, in njegove vlade: Zavezniki niso vztrajali pri posameznih kapitulacijah frontnih enot, temveč so se o podrobnostih splošne kapitulacije pogajali z vrhovnim poveljstvom Wehrmachta, ki je bilo podrejeno vladi rajha.

Posledica brezpogojne kapitulacije Wehrmachta je bila popolna okupacija ozemlja rajha s strani štirih zavezniških zmagovalnih sil. Tudi ta korak ni spremenil pravnega položaja rajha in njegove vlade, ki sta imela do tedaj še vedno obsežen nadzor in katere odločitve so izvajali tudi vojaški in upravni organi. Pravilo okupacije in nezakonita aretacija, do katere je prišlo nekaj tednov pozneje, sta zgolj preprečila, da bi vlada rajha pod vodstvom veleadmira Dönitza dejansko izvajala vladno dejavnost.

Pomembno se je zavedati, da so prevzem oblasti s strani okupacijskih sil, delitev rajha, ločitev Ostmark in drugih obmejnih pokrajin ter poznejša vzpostavitve demokratične in boljševiske vlade v senci na posameznih okupacijskih območjih v veliki meri povezani z močjo in silo, vendar le malo z mednarodnim pravom in prav nič s svobodo naroda pri oblikovanju lastnega notranjega reda.

Banditizem brez primere, ko okupator aretira legitimno vlado in samovoljno prevzame oblast v državi, ki se je zgolj vojaško predala, ni dejanje, ki bi ustvarjalo pravice, temveč je očitna kršitev mednarodnega prava. Iz tega sledi:

**"VSE POVOJNE NEMŠKE VLADE V BRD, DR IN BR/AVSTRIJI SO IN SO BILE NEZAKONITE! "**

Edini legitimni predstavnik Velikega nemškega rajha je predsednik rajha Dönitz,

ki ni nikoli odstopil in ni nikoli priznal poveljnih ureditev zmagovalcev.

Veliki nemški rajh je temeljil na treh stebrih:

**DIE WEHRMACHT** se je leta 1945 brezpogojno predal. Poskus, da bi - na primer kot volkodlaška podzemna organizacija - kršili to premirje, ne bi imel nobenih možnosti.

**REHIŠKA VLADA** je po Führerjevi smrti kot središče državnega organizma prešla na veleadmirała Dönitza. Slednji je torej še vedno - do odstopa ali smrti - pravni vodja države Velikega nemškega rajha, vendar zaradi starosti ne sodeluje več v političnem boju za Nemčijo. Vendar ni ničesar ugovarjal, ko je predsednik nemškega Reichstaga in vodja "Freiheitsbewegung Deutsches Reich", tovariš Manfred Röder, prevzel državnoopravno zastopanje Reicha. Šele prihodnost bo pokazala, ali je bil ta korak smiseln.

**NSDAP** je bila z zakonom o enotnosti stranke in države razglašena za edino politično voljo naroda. Gibanje je tako še danes neomejeno in upravičeno glasnik naroda in rajha.

Seveda imajo ti pravni premisleki le omejeno vrednost za politični boj za Veliko Nemčijo. Vendar pa je koristno, da se nenehno spominjamo, kako krhki so temelji poveljnih okupacijskih nemških režimov na vzhodu in zahodu po mednarodnem pravu in zakaj se borimo proti okupacijskim državam.

### **Nacionalsocialisti zahtevamo konec poveljnega obdobja!**

Konec poveljnega obdobja pomeni konkretno:

- ☐ Odprava nacistične prepovedi,
- ☐ Obnovitev sposobnosti delovanja Velikega nemškega rajha,
- ☐ prepoved ozemeljske celovitosti in nacionalne suverenosti nemškega naroda ter takojšen začetek mirovnih pogajanj za sklenitev vseevropske mirovne pogodbe, ki bo omogočila varno in svobodno sožitje narodov ter ne bo ovirala poti do nujnega, völkisch-rasnega novega reda.

### **Nacionalsocializem je mir!**

Nemško gibanje za svobodo je dejansko edina politična skupina v naši državi, ki se resno zavzema za slogan "mirovne politike". Mirovna politika je poskus preseganja poveljnih ureditev!

Namen sklenitve mirovne pogodbe je doseči resnično spravo zahodnih narodov na podlagi prava in svobode. Le takšna mirovna politika bo končala drugo svetovno vojno proti Nemčiji in nam dala gotovost, da v Evropi nikoli več ne bo bratomorne vojne.

### **Nacionalsocializem je mir!**

Zato verjamemo glasnikom besed "demokracija" in "humanost", velikim "vitezom mednarodnega prava", na besedo. Nekdanje sovražne sile in njihove sodelavce pozivamo: *"Priznajte nemško osvobodilno gibanje kot predstavnika nemškega naroda in sklenimo mir prava in svobode! Ni odvisno od nas, nacionalsocialistov, da je Nemčija še vedno razdeljena in da Evropa pozna le mir, ki temelji na nasilju, ne pa pravega miru!"*

Nacionalni borci za svobodo in evropski narodi so že dolgo enotni. Pravijo: *"Nikoli več vojne med belimi ljudstvi! Hočemo mir!"*

Če se demokrati in boljševiki nočejo odreči povojnim metodam nasilja in spoštovati mednarodnega prava, jih bodo borci za svobodo - nacionalsocialisti, nacionalsocialisti in fašisti Evrope - pometli in vzpostavili mir narodov!

### **Nacionalsocializem je mir!**

## **Svetovna moč in svetovna politika**

Naraščajoče sile nacionalizma po vsem svetu rušijo bipolarni svetovni red, delitev zemlje med velesilama ZDA in ZSSR. Nastajajo novi bloki moči, prebujajo se veliki narodi - Kitajska, Arabija in Brazilija so lahko le nekateri primeri. Za nas ima ta razvoj tri prednosti:

Konec delitve sveta vodi k razrahljanju starih blokov moči, zaveznitvo z novo nastajajočimi svetovnimi silami pa povečuje možnosti za nevtralno politiko "tretje poti", ki bo premagala delitev Nemčije in Evrope.

Nove sile ne pripadajo več zmagovalnemu redu druge svetovne vojne. Do Nemčije pristopajo nepristransko in deloma celo prijateljsko. Njihov naraščajoči pomen ogroža moč zmagovalnih sil, ZDA in ZSSR, in rahlja njihov dušilni primež, v katerem so desetletja držali naše ljudi. Zmagovalni sili Velika Britanija in Francija sta se že potopili nazaj v temo zgodovine in ne bosta preprečili preporoda Nemčije.

Nove sile, ki se večinoma opredeljujejo kot neuvrščene, so možni partnerji v

nacionalistični svetovni fronti, ki se mora razumeti kot protidemokratska, protikomunistična in protisionistična. Nationalsocialistična Nemčija se bo lahko smiselno vključila v to svetovno fronto. Tu vidimo osnovo nemške svetovne politike.

Navajanje imen možnih zaveznic v tem kontekstu seveda ne pomeni predvidevanja usmeritve prihodnje nemške zunanje politike, niti ne pomeni trditve, da bi bile te države v svoji sedanji obliki države in vlade že pripravljene na takšno politiko. Odločilno je nekaj drugega:

Nacionalsocialistična ljudska država mora postati vodilna sila neuvrščenih in sodelovati v nacionalistični svetovni fronti, ki bo odpravila povojni red in jo je mogoče šteti za predhodnico skupnosti narodov, ki temelji na nacionalnih in rasnih temeljih.

Tako bo Nemčija znova pomagala oblikovati svetovno politiko.

Nemčija je svetovna sila, ki si ne upa uporabiti svoje velike moči za uveljavljanje nacionalnih interesov. To bomo spremenili. Ne moremo čakati, da bodo druge sile delovale tako, kot je v skladu z našimi cilji. Delovali bomo sami!

## Habitat

Dolgoročno lahko politiko svetovne moči vodijo le tiste države, ki imajo na voljo dovolj življenjskega prostora. Življenjski prostor pa ne pomeni zgolj prevlade na velikem območju, kot je mislil Mussolini, ki je v svojih imperialnih ambicijah za Italijo "zbiral puščave" v severni Afriki in Abesiniji. Lebensraum prej pomeni:

- Zagotovljena prehranska baza: svetovna velesila se mora biti sposobna sama prehraniti, če je to potrebno. Ne sme se izpostavljati nevarnosti, da bi jo blokada zadela v vitalni živec. Kako uničujoče je to lahko, dokazuje blokada nemškega cesarstva s strani antantnih sil med prvo svetovno vojno, ki je pomembno prispevala k razpadu domače fronte.
- Zagotovljena surovinska baza: kar velja za hrano, je treba v skoraj še večji meri upoštevati pri oskrbi s surovinami. Tudi na tem področju mora biti vsaj v bližnji prihodnosti omogočena samozadostnost ali varen dostop do najpomembnejših surovin.
- Zagotovljena baza prebivalstva: svetovna sila mora imeti še danes dovolj veliko prebivalstvo.

Veliko strateško gibanje klešč na vzhodni in afriški fronti druge svetovne vojne, v katerem bi se na turških tleh srečali Kavkaška armada in Afrika Korps, bi bilo za vojno odločilno. Toda sile 80-milijonskega naroda za to niso zadoščale niti ob največji napetosti. Zato je vzhodna fronta ostala na Kavkazu, Afrika Korps pa pred Egiptom.

Če želi Nemčija napredovati v krog svetovnih velesil, si mora pridobiti področje dominacije, ki bo omogočilo samozadostnost vsaj 100 milijonov Nemcev na področju hrane in surovin.

Adolf Hitler je to spoznal že zgodaj in v tem se skriva odločilni razlog za neizogibnost širitve Velikega nemškega rajha na vzhod. Med nacionalsocialističnim svetovnim nazorom in boljševiško ideologijo ni obstajal le usodni "ali - ali", temveč tudi svetovnozgodovinska odločitev med nemško in sovjetsko svetovno oblastjo. Da je Sovjetska zveza zrasla v svetovno velesilo in ogroža svobodo vsega sveta, je posledica zločinske slepote Zahoda, ki se je v svoji neumni antifasiistični zablodi, namesto da bi nam držal hrbet, celo povezal z boljševizmom.

Nacionalsocialisti nove generacije moramo iz izida tega boja za svetovno oblast potegniti radikalne posledice:

Ravnanje britanskega imperija in Združenih držav med drugo svetovno vojno nam kaže, da je upanje na protikomunistično enotno fronto s sistemi Zahoda zaman. Prav na tej iluziji pa je temeljila celotna nacionalsocialistična politika širjenja na vzhod, ki je želela Sovjetsko zvezo spremeniti v "nemško Indijo" in je računala na nevtralnost imperija. Napačna ocena britanske in ameriške politike proti Nemčiji je pripeljala do vojne na dveh in več frontah, ki je bila skupaj s sionističnimi in reakcionarno-masonskimi mahinacijami kriva za naš poraz.

Odgovor na to je danes lahko le odločna fronta proti sistemom Zahoda ter sprava in tesno sodelovanje med germanskimi in slovanskimi narodi!

### **Nacionalsocializem se odreka ideji vzhodne ekspanzije!**

Naše ozemeljske zahteve na vzhodu so omejene na meje z dne 1. 9. 1939. Odpoved vzhodni ekspanziji seveda ne pomeni, da želimo zdaj osvojiti potreben življenjski prostor na zahodu ali drugje.

Čas nasilnih osvajanj in belih državljanskih vojn je prav tako mimo kot čas velikih kolonialnih imperijev. V najboljšem primeru ostaja vprašanje, ali črnoafriške države niso dovolj dokazale, da niso sposobne same upravljati in pridobiti neodvisnost. Toda tudi v Afriki Nemčija ne more več osvojiti

življenjskega prostora brez podpore Zahoda ali Vzhoda. In tudi v tem primeru bi bila potrebna draga mornarica, kar pa ni v interesu nemške politike.

Odpoved položaju svetovne velesile bi pomenila izdajo naloge Nemčije v svetu in začetek konca arijske rase v Evropi. Samo germanska ljudstva, jedro bele rase, so imela moč, da rešijo belo raso, zmagajo v rasnem boju in oblikujejo nov svetovni red. Po drugi strani pa nas nacionalsocialiste ne zanima ponovni bratomorni boj med belimi narodi, ki bi našo raso stal tudi zadnjih pozicij moči in popolnoma izbrisal Nemčijo. Zdaj pa naše zakonite meje, Veliki nemški rajh 1. 9. 1939, preprosto ne zadoščajo kot življenjski prostor za zagotovitev avtarkije takratnih vsaj 100 milijonov Nemcev.

Tu torej prepoznavamo novo, samostojno nalogo nacionalsocializma mlade generacije, ki se sicer še naprej bori za zadosten življenjski prostor za Nemce v skladu z zakoni boja za življenje, vendar mora pri tem očitno stopati po novih poteh.

Življenjski prostor, ki ga potrebujemo, obsega celotno Sredozemlje, torej vso Evropo, Turčijo, Iran in Arabijo - z drugimi besedami, razširjeni Imperium Romanum!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

November 1932      September 1975      26. April 2019 (100)

**Der Kampf geht weiter !**

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist es seine in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Absoluter von Massenmord, Völkermord, Verfolgung und Verleumdung haben nicht ausgeht, die Karte für das gesamte Volk unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu errichten.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich verbunden und kämpfen um die Erhaltung unserer rassen. Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvolle Körper ist also dabei, die Volkstümer zu gegen alle rassen-Völker (?) zu kämpfen, seine Mittel und Lernaufgaben, Überlebend und Rassenreinigung.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob in "Waldung" oder im "Brennender", ob mit Propagandamaterial "Schwarz" oder auf einem Schießfeld andere Art, jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!

Hail Hitler!  
Gottard Lisch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Novičke NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Prednje poročilo**  
**Intervju z Molly**  
Tretji del

**NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.**

**Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.**

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkovo - človeštva ([www.mourningthecentury.com/](http://www.mourningthecentury.com/) truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




**the NEW ORDER**  
Number 176 (1975)      Founded 1975      April 26, 2019 (100)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gottard Lisch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je največji na svetu**  
**Ponudnik nacionalsocialistične propagande!**  
**Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih**  
**Na stotine knjig v mnogih jezikih**  
**Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!